



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/5198/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-28 16:30**

Parlex azonosító: **1MJIRH490001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Magyar Zoltán (Jobbik)** országgyűlési képviselő "*Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a soproni kórház?*" című, K/5195. számú **Magyar Zoltán (Jobbik)** országgyűlési képviselő "*Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik az esztergomi és dorogi telephellyel rendelkező Vaszary Kolos kórház?*" című, K/5196. számú **Magyar Zoltán (Jobbik)** országgyűlési képviselő "*Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a kapuvári kórház?*" című, K/5197. számú **Magyar Zoltán (Jobbik)** országgyűlési képviselő "*Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a mosonmagyaróvári kórház?*" című, K/5198. számú **Magyar Zoltán (Jobbik)** országgyűlési képviselő "*Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a csornai kórház?*" című, K/5199. számú **Magyar Zoltán (Jobbik)** országgyűlési képviselő "*Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a győri kórház?*" című, K/5200. számú **Magyar Zoltán (Jobbik)** országgyűlési képviselő "*Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a tatabányai kórház?*" című, K/5201. számú **Magyar Zoltán (Jobbik)** országgyűlési képviselő "*Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a komáromi kórház?*" című, K/5202. számú **Magyar Zoltán (Jobbik)** országgyűlési képviselő "*Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a kispéri kórház?*" című, K/5203. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Magyar Zoltán (Jobbik)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a soproni kórház?"* című, K/5195. számú, *"Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik az esztergomi és dorogi telephellyel rendelkező Vaszary Kolos kórház?"* című, K/5196. számú, *"Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a kapuvári kórház?"* című, K/5197. számú, *"Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a mosonmagyaróvári kórház?"* című, K/5198. számú, *"Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a csornai kórház?"* című, K/5199. számú, *"Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a győri kórház?"* című, K/5200. számú, *"Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a tatabányai kórház?"* című, K/5201. számú, *"Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a komáromi kórház?"* című, K/5202. számú, *"Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a kishévi kórház?"* című, K/5203. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: 14737-1/2019/PARL

Hiv. szám: K/5195-K/5203.

Magyar Zoltán
országgyűlési képviselő részére
Jobbik
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „*Valódi megoldások továbbra sincsenek, de várható-e újabb konszolidáció az egészségügyi intézményeknél vagy eladósodik a soproni kórház, az esztergomi és dorogi telephellyel rendelkező Vaszary Kolos kórház, kapuvári kórház, mosonmagyaróvári kórház, csornai kórház, győri kórház, tatabányai kórház, komáromi kórház, kishéri kórház?*” című írásbeli kérdésekre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Önök azokkal a baloldali pártokkal készülnek összefogni, akik kormányzásuk alatt több mint 600 milliárd forintot vontak ki az egészségügyből, a kórházakat eladósították és hagyták leamortizálódni, vizitdíjat és kórházi napidíjat fiztettek a betegekkel és elvettek egy havi bért az egészségügyben dolgozóktól. Önöket valójában nem érdekeli az egészségügyi intézmények sorsa, hiszen azokkal kívánnak politikai közösséget vállalni, akik bezárták a Svábhegyi Gyermekkorházat, az Országos Pszichiátriai és Neurológiai Intézetet, a Szabolcs utcai kórházat és a Schöpf-Merei Kórházat.

Tájékoztatom, hogy az egyes kórházak kötelezettségállományáról a Magyar Államkincstár oldalán tájékozódhat.

A Kormány 2018 decemberében 55 milliárd forintot különített el a közfinanszírozott egészségügyi szolgáltatók működésének támogatására.

Az állami, önkormányzati és egyházi tulajdonban álló egészségügyi szolgáltatók 2018. szeptember 30-i tényleges lejárt kötelezettségállományának egy része kiegyenlítésre került, azaz a szolgáltatók 30 milliárd forintos keretből működési támogatásban részesülhettek.

A szolgáltatók továbbá 24,6 milliárd forintos összegben további ösztönző támogatásban is részesülhettek ellátás minőségi és gazdálkodási szempontok figyelembe vételével.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 2018. december 15-i közleménye részletes tájékoztatással szolgál a Kormány egészségügyi szakellátást nyújtó közfinanszírozott szolgáltatók gazdálkodását segítő intézkedéséről, amely a következő honlapon érhető el:

http://neak.gov.hu/szakmai_kozlemenyek/NEAK_kozelemenymukodesitamogatas2018.html

A konkrét támogatási összegekről pedig az alábbi honlapon tájékozódhat:

http://neak.gov.hu/data/cms1021489/MUKTAM_2018.pdf

2010 óta 647 milliárd forinttal többet fordítunk egészségügyre, mint a baloldal által utoljára benyújtott költségvetésben. A Kormány tehát évről évre folyamatos költségvetési forrásbővítésekkel javítja a gyógyítás anyagi feltételeit.

Budapest, 2019. március 28.

Tisztelettel:

